



劉佩玥投訴在活動上拿着木板被伍允龍踢傷左手手指。



左起：魏惠文、李日昇、林穎彤及李嘉近日於劇中表現受網民熱捧。



《城寨英雄》演員胡定欣、袁偉豪、王君馨及監制文偉鴻等在將軍澳為劇集宣傳，活動上並公佈前晚第九集收視最高有31.3點，收看觀眾逾200萬，平均收視29.1，認真威。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡定欣、袁偉豪(Ben)、伍允龍、王君馨、林穎彤、李嘉、李日昇及魏惠文等，昨日到將軍澳為無綫劇集《城寨英雄》宣傳，活動上並公佈前晚第九集收視最高有31.3點，收看觀眾逾200萬，平均收視29.1，認真威。

胡定欣 被兩男撩心口也值得 《城寨》收視飆升吸逾200萬觀眾

劇中胡定欣被袁偉豪及陳展鵬撩心口為她施展心外壓一幕，播出後成為網上熱話，定欣笑指估不到觀眾有如此大反應，導演為求效果逼真這場戲拍了兩日，令她被人揶揄了兩日：「兩位男士好錫住我，好驚我頂唔住，我話會盡頂，他們好專業，見掂到就收，亦都靠自己反應去搭救，都揀得抵。(可有尷尬?)唔會，都係為角色！」袁偉豪指拍這種戲份最重要是互相信任，事前溝通好不會有多餘動作。

定欣在劇中又有場戲摸袁偉豪胸膛，她笑說：「佢揀完我咪抽返佢水囉，我摸到手指公外翻要入醫院照×光，太肉緊，怕阿Ben的女fans唔喜歡我咁樣摸。」她又稱未試過如此摸男人胸部，摸時覺得好立體，感覺好奇妙。問到可怕他的女友會翻?她說：「唔怕，佢女友好大方好專業。」其中一集定欣化身Lucy欣，十幾秒之內拿刀瘋狂插人，她指拍時感到辛苦，不過好有滿足感，如今收視好又有口碑也是值得，希望收視一直上升。

袁偉豪指被定欣摸不會尷尬，反而好開心：「因為定欣抽水時唔尷尬，我就唔會尷尬，梗係享受啦。」他又大讚定欣演技好，第一日埋位合作就要先拍鑫鑫死那一場戲，很快就投入到情緒。對於收視，他希望有35點至40點。

林穎彤唔想見親生爸爸

林穎彤在劇中飾演的鑫鑫被輪姦至死，更有個袁爸爸，其演出更獲觀眾讚賞，連帶人



張國強一招倒立，搶去不少風頭。

氣急升，她表示除了社交網站多了粉絲外，工作量也多了，她笑說：「現在出街大家都叫我鑫鑫，又問我爸爸幾時死？」

來自單親家庭的她表示也是從媽媽口中知道自己身世，所以拍攝時都用自己的身世投入角色，對爸爸的印象好模糊。她謂已很久沒見爸爸，一歲開始已沒聯絡，不過知道對方仍未死，已有自己的家庭，當日爸爸離開也是因為他有另一個家庭。問到可想見爸爸?林穎彤說：「其實唔會特別想見佢，都要保護返媽咪，因為由細都係媽咪捱窮捱苦湊大我，當然要保護媽咪，所以唔會特別想搵想見爸爸，大家已各自生活，但都希望爸爸過得好、健康同開心。」



袁偉豪左擁王君馨，右抱胡定欣似乎好好戲。

劉佩玥投訴被伍允龍踢傷

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉佩玥(Moon)及伍允龍昨日連兩場，先出席劇集《城寨英雄》宣傳活動，接着到新城電台接受薛家燕訪問。Moon投訴剛才在活動上拿着木板被伍允龍踢傷左手手指，因對方很大力，仍然好痛，笑言要是彈不到琴便要對方負責，賠上湯藥費，伍允龍笑說：「我幫你彈，但不懂彈應該無人聽。」Moon指其實是小事，只是說笑而已，兩人亦喜見劇集最高收視有31.3點，Moon雖然拍到受傷，但一切都值得。Moon又笑指伍允龍是露體狂，在劇中經常除衫，給觀眾眼睛吃冰淇淋，Moon指伍允龍、陳展鵬和袁偉豪三人的肌肉不相伯仲。

伍允龍被問到舊愛鍾嘉欣已在溫哥華誕下BB一事，他表示沒收到消息，之前自己去溫哥華補戲，對方都有短訊，不過大家沒有時間見面，如果收到消息BB出世，一定會祝福她。



劉佩玥及伍允龍到新城電台接受薛家燕訪問。

李準基驚喜登場掀高潮



李準基、周冬雨親密對視。

香港文匯報訊(記者 植植)電影《謊言西西里》前晚於北京首映禮。導演林育賢攜演員李準基、周冬雨、阮經天、邢佳棟、熱依紮、唐苑等眾主創粉墨登場。其間，驚喜高潮不斷，特別是李準基、周冬雨、阮經天三人首次同台，三人之間大騷恩愛，更是引發粉絲陣陣高分貝尖叫，現場氣氛高漲。

周冬雨豪氣打賭兩億票房

在發佈會現場，每一環節緊緊相扣，引發高潮不斷。周冬雨現場深情回憶，在李準基身體很虛弱的情況下，堅持穿着熊裝道具服，為她跳舞，現場更是爆料李準基身材好，兩人十分親密，讓現場粉絲驚叫連連，羨慕不已。此外，在這段

熊裝舞蹈環節時，周冬雨需要猜測哪一位才是李準基，周冬雨睛火眼，摸手辨李準基真身，更是豪賭兩億票房賭約，大喊沒有李準基，舞者依次摘掉頭套，四人皆不是，引發現場哄堂大笑之外，讓人讚歎兩位默契。

現場李準基的正式登台亮相，直接將現場氣氛推至高潮。李準基現場跳舞還原電影中向周冬雨表白的情節，撩妹技能展現得淋漓盡致，引得現場粉絲陣陣歡呼，氣氛十分火爆。對於這樣的登場方式，李準基表示「很華麗也很獨特，尤其是還原電影向她表白的



電影《謊言西西里》北京首映禮，演員現場回答問題。

情節，感覺很溫暖」，一句話引得現場氣氛甜蜜。除了語言表示，李準基與周冬雨之間在現場也是不斷發糖，兩人甜蜜真情對視，上演「電眼」，愛意爆滿秒殺全場，更讓粉絲對他倆的首次合作期待萬分。

蔡潔多個角度咀蔡瀚億

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)蔡潔和Baby John(蔡瀚億)共演的搞笑片《江湖悲劇》將於9月1日在港上映，在戲中飾演情侶的他們仔住接受訪問宣傳新戲，透露開工第1日已拍打戲，第2日已經要咀嘴。蔡潔為該場打戲首次吊威也，「拍之前都有點驚，但很好玩，只是拍完第二天頸硬了。」Baby John指蔡潔當時穿超短裙，他要拖住她跑樓梯逃生，蔡潔跑到腳起水泡，他都有少少受傷，但沒有她嚴重。二人又爆拍咀戲時拍了多個角度，欠未出動航拍，且看試片時才知道當時「咀得啱」。問到是否咀了一晚?二人笑稱：「是夾了半晚，咀了半晚，而且每個角度都只拍了兩三次。」談到拍咀戲前否向男友備案，蔡潔指當時還未識男友。



Baby John和蔡潔宣傳新片。



2人片中咀戲不斷。

蔡潔 化妝：Cyrus Lee 髮型：Vince Pang @ IL COLPO Platinum Baby John 化妝：Domanic Tao @ The Attic Hong Kong 髮型：Jessica Chan 造型：Sam Fung

家輝撐阿佘吸引

香港文匯報訊(記者 植植)電影《使徒行者》演員張家輝、余詩曼、許紹雄(歡喜哥)與動作導演錢嘉樂昨日到廣州宣傳，大家見在街頭看到很多電影的宣傳品，感覺非常興奮，希望電影能夠受觀眾喜歡。



張家輝、余詩曼、許紹雄與動作導演錢嘉樂到廣州宣傳。

韋綺珊再踏錄音室緊張

香港文匯報訊(記者 李思穎)韋綺珊昨日到新城宣傳全新Hi-Fi靚碟，久違錄音室多年的她，再踏進去有很大分別，加上首次和擔任編曲的杜自持合作，擔心達不到對方要求，所以特別緊張。她更發現原來Hi-Fi迷喜歡聽到錄音時的瑕疵，鍾意聽到啞氣聲，自己很老土，之前並不知道。韋綺珊透露三年前有計劃同家姐和彈仔音結他的弟弟一齊推出發燒碟，其後弟弟因病離世，出碟一事要擱置，不過今次跟女兒合唱的歌曲，開端時有段低音結他solo，感覺如同弟弟一起唱，相當圓滿。問她會否計劃開騷，她笑說：「當了20多年奶媽，現在只想享受人生，唱歌純粹过瘾。」



韋綺珊

草蜢分享兒時夢想

香港文匯報訊(記者 李慶全)903夢想系拉調音樂會「草蜢Grasshopper」將於11月2日舉行，昨日記者會上，草蜢三子即場分享其夢想，蘇志威笑言年輕時夢想並非做老闆，他最想其實是當醫生；蔡一智的夢想則是開魚蛋檔做老闆；至於蔡一傑夢想成為芭蕾舞家，奈何不夠高雙腿不夠長完成不到夢想。草蜢於2007年跟容祖兒合作過做拉調音樂會，相隔9年，三子表示這次與寶票的演唱會不同，故除了經典歌曲外，會特別選唱一些遺海遺珠的歌曲。提到三子是否真的準備在台上展示夢想?阿智即取笑傑仔叫他在台上穿白色芭蕾舞褲，傑仔笑答：「是否想看中間一大嘢?其實可以攝pad，跳芭蕾舞是細個的夢想，如果要跳天鵝湖，就要找欣賞了!」阿智再取笑他說：「欣賞扮起舞，你扮盧大偉!」蘇志威與阿智又要手擰頭表明不會陪傑仔穿芭蕾舞褲上台。另談到表演嘉賓，三子表示希望與一些從未合作過的歌手來玩，為大家帶來一些驚喜。

草蜢希望與一些從未合作過的歌手來玩，為大家帶來一些驚喜。